
                          FUŠ – Film u školi  vam predstavlja film

  MEDVJEDIĆ WINNIE
(Winnie the Pooh, r. Stephen J. Anderson )

Uvodna riječ i razgovor uz projekciju filma – Marko Rojnić
(listopad 2011.)



Medvjedić Winnie, red. Stephen J. Anderson i Don Hall, animirani, SAD,  2011. 69 
min, sinkronizirano na hrvatski, temeljen na književnom predlošku  A.A. Milnea

Sadržaj filma
Kad se jednog jutra probudi strašno gladan, medvjedić Winnie Pooh shvati da nigdje 
nema meda. Odlučivši krenuti u potragu za hranom da nekako napuni trbuh, Winnie 
ni ne sluti da će neočekivani događaji vrlo brzo poremetiti njegove planove. Nakon 
što s prijateljima Tigrom, Zecom, Sovom, Praščićem, klokanicom Kangom i 
magarčićem Sivkom sudjeluje u natjecanju u pronalasku Sivkova repa, Winnie će 
iznenada pronaći poruku dječaka Christophera Robina. A kad Sova pogrešno 
interpretira riječi "Otišao za poslom. Vraćam se brzo", družina će zaključiti da je 
dječak otet i da ga je zacijelo otelo opasno stvorenje imenom Brzovrat. Odlučni 
spasiti Christophera Robina iz navodnog Brzovratova zatočeništva, složni ali ne i 
osobito hrabri prijatelji krenu u potragu za otmičarom. No činjenice možda i nisu 
onakve kakvim ih Winnie i ostali tumače, a dan za gladnog medvjedića i njegove 
prijatelje postat će prilično naporan i kompliciran.

Teme
Adaptacija literarnog predloška, prijateljstvo i zajedništvo, strah i suočavanje sa 
strahom (razotkrivanje neosnovanog straha koji se percipira kao stvaran), ljudske 
osobine i karakteri u likovima životinja (lakomisleni Tigar, mudra Sova, plahi  Zec, 
zaigrani Praščić, smirena klokanica Kanga i nesiguran magarčić Sivko)

1. Adaptacija literarnog predloška (za one koji su pročitali priče)
Film ujedinjuje pet priča iz originalnih knjiga A.A. Milnea. Uočite sličnosti i različitosti 
između knjige i filma. Jesu li likovi opisani u knjizi vjerno predočeni u filmu. Je li vas 
se više dojmila knjiga ili film? Nabrojite još neke priče/literarna djela prema kojima 
su snimljeni filmovi.

2. Prijateljstvo i zajedništvo
Izdvojite situacije u filmu koje obilježavaju prijateljstvo i zajedništvo. Na koji način je 
to prikazano? Što vama znači prijateljstvo? Opišite svog najboljeg  prijatelja/prijatelje 
i vaš odnos.

3. Strah i suočavanje sa strahom
Winnie i njegovi prijatelji zaključili su da je Christopher Robin otet. Kako su reagirali i 
što su poduzeli? Na koji naćin su pokazali strah? Prepričajte barem jednu situaciju 
koje ste se  vi prestrašili i na koji naćin ste prebrodili strah?

4. Ljudske osobine i karakteri u likovima životinja
(lakomisleni Tigar, mudra Sova, plahi  Zec, zaigrani Praščić, smirena klokanica Kanga i 



nesiguran magarčić Sivko). U filmu susrečemo životinje koje imaju osobine poput 
ljudskih. Odaberite jednu od životinja iz Winnijeve družine i opišite njegov karakter. S 
kojom od životinja se najviše možete poistovjetiti?
NAKON ODGLEDANOG FILMA UPUSTITE SE U AVANTURU

1. Kada sova krivo protumači poruku Christophera Robina družina se uplaši da ga je 
otelo čudovište Brzovrat. Što mislite kako izgleda Brzovrati? Nacrtajte ga.

2. U grupama osmislite plan kako biste vi spasili Robina. Svaka grupa neka iznese svoj 
plan. Sigurno će biti zanimljivih priča.

3. Winnijevo najdraže jelo je med. Saznajte kako se pravi med. Poznajete li neko jelo 
s medom i gdje ga još koristite.

4. Milnov sin u pravom životu zvao se Christoper Robin te je autor sve likove temeljio 
na njegovim plišanim igračkama. Imate li i vi svoju najdražu igračku. Probajte ju 
zamisliti kao jednu od junaka u  filmu, kako bi to izgledalo, zamislite gdje bi živjela i 
kako bi se uklopila u družinu. Opišite njezin karakter.

     

      


